

(Descărcați/imprimați documentul: [AICI](#))

## **Informații privind utilizarea modulelor cookie**

### **1. Operator de date**

Site-ul, disponibil la adresa <https://polczfood.com/>, este găzduit de

#### **POLCZ FOOD Societate cu răspundere limitată**

Denumirea prescurtată: POLCZ FOOD Kft.

Numărul de înregistrare al societății: 10-09-038879

Număr de identificare fiscală: 26186304-2-10

Sediul social: 3000 Hatvan, Ungaria, hrsz. 759/9.

Adresa poștală: Ungaria, 3000 Hatvan, hrsz. 759/9.

Telefon: +36 30 655 9795 (în limba engleză)

Adresa de e-mail: [support@polczfood.com](mailto:support@polczfood.com)

Site web: <https://polczfood.com/>

(denumit în continuare "operatorul de date").

Vă informăm că pentru a îmbunătăți calitatea serviciilor site-ului <https://polczfood.com/> (denumit în continuare "site-ul"), pentru a facilita utilizarea site-ului și, cu consimțământul dumneavoastră, în scopul analizării vizitei dumneavoastră și al afișării de publicitate online, utilizăm module cookie. Puteți citi mai jos despre cookie-uri în general și apoi despre prelucrarea datelor de către cookie-uri pe site-ul nostru.

### **2. Despre modulele cookie în general**

#### **2.1. Ce sunt fursecurile?**

Un cookie este o mică bucată de date (un pachet de informații variabile, alfanumerice) care este trimisă dispozitivului dvs. de către serverul site-ului web pe care îl navigați. Cookie-ul este stocat în programul de navigare al computerului, telefonului sau tabletei dvs. și poate fi citit ulterior de către serverul expeditor. Cookie-ul nu poate fi citit de niciun alt site web decât cel care l-a plasat. Cookie-urile ne informează cu privire la obiceiurile vizitatorilor atunci când utilizează site-ul web. Cookie-urile pot fi utilizate în diverse scopuri, cum ar fi măsurarea numărului de

vizitatori ai site-ului sau facilitarea navigării prin reamintirea paginilor vizitate anterior în cadrul site-ului. Niciun cookie nu conține informații personale care ar permite în mod direct cuiva să vă contacteze prin e-mail, telefon sau poștă tradițională. Cookie-urile nu sunt în sine capabile să identifice utilizatorul, ci doar să recunoască dispozitivul vizitatorului. Dacă nu doriți să acceptați utilizarea cookie-urilor pe site, vă puteți seta browserul web să vă informeze cu privire la plasarea cookie-urilor sau să împiedice plasarea cookie-urilor.

Funcțiile precum modulele cookie pot fi implementate și de instrumente care nu sunt considerate module cookie în sensul IT, deoarece acestea îndeplinesc doar parțial descrierea de mai sus. Cu toate acestea, din punctul de vedere al protecției și al gestionării datelor, normele aplicabile modulelor cookie trebuie respectate și atunci când se utilizează astfel de instrumente, astfel încât termenul de modul cookie utilizat în prezentul document trebuie înțeles ca incluzând astfel de instrumente suplimentare.

## 2.2. Cum puteți controla modul în care funcționează modulele cookie?

Plasăm module cookie pe dispozitivul pe care îl utilizați pentru a vizita site-ul nostru web (computer, telefon sau tabletă). Vă vom informa despre acest lucru atunci când începeți să navigați pe site-ul nostru web, într-o fereastră pop-up la încărcarea paginii principale.

Nu este necesar să obținem consimțământul dumneavoastră pentru a plasa module cookie pentru a oferi funcționalitatea și confortul site-ului nostru web. Avem nevoie de consimțământul dumneavoastră pentru a începe să utilizăm module cookie care identifică dispozitivul dumneavoastră, cele utilizate pentru analiza anonimă a vizitelor și cele utilizate pentru colectarea de date în scopuri de marketing. Consimțământul dvs. este solicitat în fereastra pop-up menționată mai sus. Puteți apela această fereastră în orice moment făcând clic pe "Setări cookie" în partea de jos a paginii și vă puteți schimba consimțământul pentru fiecare colectare la o dată ulterioară.

Puteți alege să dezactivați și să ștergeți modulele cookie în setările browserului dvs. de internet în orice moment, indiferent de setările pe care vi le oferim mai sus. Cu toate acestea, vă rugăm să rețineți că, fără utilizarea cookie-urilor "necesare/funcționale", nu veți putea accesa multe dintre caracteristicile care vă facilitează experiența de navigare sau este posibil ca unele dintre serviciile noastre să nu funcționeze corespunzător.

## 2.3. Gestionarea setărilor cookie în browsere

Puteți modifica setările cookie-urilor în fereastra pop-up sau prin intermediul browserului dvs. Puteți dezactiva utilizarea modulelor cookie prin activarea unei setări în browserul dvs. care vă permite să refuzați toate sau unele module cookie. Aceste setări sunt de obicei disponibile în meniul "setări" sau "preferințe" al browserului dvs. Utilizați următoarele linkuri pentru a afla mai multe:

Chrome: <https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=de>

Firefox: <https://support.mozilla.org/de/kb/cookies-informationen-websites-auf-ihrem-computer>

Microsoft Edge: accesați <https://support.microsoft.com/de-de> și tastați "cookies" în caseta de căutare.

Safari: accesați <https://support.apple.com/de-de> și tastați "cookies" în caseta de căutare.

Opera: <https://help.opera.com/de/latest/security-and-privacy/>

## 2.4. Tipuri de module cookie

Modulele cookie pot fi module cookie de sesiune - module cookie care sunt valabile în momentul procesării - sau module cookie persistente - module cookie și facem distincție între modulele cookie de primă parte (interne) și cele de terță parte (externe). Mai jos puteți citi ce înseamnă acești termeni pentru a vă ajuta să înțelegeți mai bine cookie-urile pe care le folosim și de ce le folosim.

## 2.5. Cookie-uri valabile în timpul sesiunii dvs. de navigare

Modulele cookie care sunt valabile în timpul unei sesiuni de navigare vă permit să fiți recunoscut în timpul vizitei dvs. pe site-ul nostru și, prin urmare, orice schimbări de pagină sau selecții pe care le faceți de la o pagină la alta în cadrul site-ului pot fi reținute de browser. Aceste module cookie vă permit să vă deplasați rapid și ușor prin mai multe pagini ale unui site și înapoi, fără a fi nevoie să vă identificați pe fiecare pagină vizitată sau să repetați procese (cum ar fi completarea unui formular). La sfârșitul navigării pe site sau când închideți browserul, dar în cel mult câteva ore, aceste module cookie vor fi șterse automat de pe dispozitivul dvs.

## 2.6. Cookie-uri permanente

Cookie-urile persistente sunt cookie-uri care rămân "persistente" pe computerul dvs. pentru o anumită perioadă de timp (perioada lor de valabilitate este definită în zile, săptămâni, luni sau ani) după expirarea procesului de navigare și, prin urmare, vă permit să reamintiți preferințele sau acțiunile utilizatorilor în timpul unei vizite ulterioare pe site (de exemplu, pot fi utilizate pentru a stoca datele introduse într-un formular pe o anumită pagină). Până la expirarea perioadei de valabilitate, cookie-urile salvate sunt stocate pe dispozitivul dvs., dar le puteți șterge înainte de expirarea limitelor de timp predefinite.

## 2.7. Module cookie de la operatorul site-ului web

Cookie-uri de la serverul site-ului web pe care navigați. În cazul de față, acestea sunt module cookie funcționale și convenabile de la serverul care găzduiește site-ul web operat de operatorul de date, ale căror caracteristici generale și funcționare sunt descrise mai sus. Aceste module cookie înregistrează adresa IP a dispozitivului dumneavoastră, paginile pe care le vizitați atunci când utilizați site-ul web și, eventual (la alegerea dumneavoastră), datele pe care le introduceți. Acest lucru vă permite să evitați repetarea procesului de deschidere a unei noi pagini sau de revenire pe site după părăsirea site-ului, deschiderea acelorași pagini sau, la alegerea dumneavoastră, reintroducerea datelor, atunci când utilizați site-ul.

Utilizăm module cookie pentru a oferi utilizatorilor înregistrați ai site-ului nostru permisiunile corespunzătoare; odată ce un utilizator s-a conectat la site, acesta va primi permisiunile necesare. Aceste module cookie nu stochează alte informații în acest context, inclusiv când v-ați conectat, cine s-a conectat, iar noi le folosim pur și simplu pentru a vă verifica drepturile de acces.

Aceste module cookie sunt cunoscute ca module cookie de sesiune și sunt valabile pe durata sesiunii de navigare. Aceasta înseamnă că, atunci când cineva începe să navigheze pe site, cookie-ul este activat și persistă până la câteva ore după ultima activitate a utilizatorului sau expiră atunci când utilizatorul iese din site.

O excepție de la această regulă este un modul cookie care reține datele dvs. de conectare la discreția dvs., care este stocat pe dispozitivul dvs. de navigare timp de 365 de zile.

## 2.8. Module cookie terță parte

Cookie-urile terță parte nu provin de la operatorul de date sau de la serverul care găzduiește site-ul web. Aceste module cookie sunt, de asemenea, stocate pe computerul, telefonul sau tableta dvs. atunci când vizitați site-ul, după cum se descrie mai jos.

### 2.8.1. Vizitați analiza

Fișierele de la Google, TikTok, PixelYourSite, Powr ajută la monitorizarea site-ului și furnizează informații despre modul în care este utilizat site-ul (cum ar fi numărul de vizitatori ai site-ului, paginile vizualizate, țara vizitatorilor - de unde navighează utilizatorul, de unde "vine" utilizatorul - de pe ce alt site -, browserul utilizat, sistemul de operare, furnizorul de servicii de internet și rezoluția monitorului utilizat, ora la care utilizatorul a navigat pe site, ora la care utilizatorul a părăsit site-ul). Aceste informații sunt utilizate pentru a genera statistici și pentru a îmbunătăți în continuare site-ul.

Analiza vizitelor, cu setările pe care le folosim, are ca rezultat doar date statistice anonime, care nu identifică dispozitivul dvs. (și pe dvs.). Cu toate acestea, Google Ireland Ltd., TikTok Technology Limited, MINIMAL WORK S.R.L. (Pixelyoursite), POWR Inc. care furnizează module cookie de analiză, pot fi în măsură să vă identifice dispozitivul și pe dvs. în legătură cu alte servicii pe care vi le furnizează direct. Acesta este cazul, de exemplu, dacă vizitați site-ul nostru în același browser în care sunteți conectat cu contul dvs. Google. Cu toate acestea, nu vom putea să vă identificăm pe dvs. sau dispozitivul dvs. într-un astfel de caz.

Prin urmare, datele colectate în acest mod vor fi prelucrate de Google Ireland Ltd. (Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Irlanda), TikTok Technology Limited (10 Earlsfort Terrace, Dublin, D02 T380, Irlanda), MINIMAL WORK S.R.L. (PixelYourSite - Comuna Bujoreni, Nr. 145, Județ Vâlcea, Sat Olteni, România), POWR Inc. (44 Tehama Street, San Francisco 94105, SUA), Google, TikTok, PixelYourSite, Powr, proprietarul și operatorul activelor PixelYourSite, Powr.

În cazul în care ați consimțit la colectarea datelor de navigare în scopuri de marketing, Google Ireland Ltd, TikTok Technology Limited, MINIMAL WORK S.R.L. (PixelYourSite), POWR Inc. vor utiliza, de asemenea, datele de mai sus în scopuri proprii pentru a furniza publicitate direcționată utilizatorului care navighează. În acest sens, furnizorii de servicii de mai sus determină interesele care pot fi identificate pe baza obiceiurilor de navigare ale dispozitivului în cauză, prin combinarea datelor colectate de modulele cookie cu adresa IP a dispozitivului de navigare utilizat pentru a naviga pe site, iar apoi furnizează publicitate direcționată către dispozitivul respectiv.

Cookie-urile în scopuri de marketing funcționează numai cu consimțământul dvs., astfel încât dispozitivul dvs. este, de asemenea, identificat atunci când sunt colectate date.

Puteți găsi mai multe informații pe paginile furnizorilor de servicii de mai sus:

Google <https://marketingplatform.google.com/about/analytics/>,

un PixelYourSite <https://www.pixelyoursite.com/>,

a Powr <https://www.powr.io/>,

sau TikTok <https://www.tiktok.com/legal/page/global/cookie-policy/de>.

## 2.8.2. Cookie-uri de marketing

A Google Ireland Ltd. Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Irlanda,

a Meta Platforms Ireland Ltd. (Facebook - 4 Grand Canal Square, Grand Canal Harbour, Dublin 2, Irlanda),

a Sendinblue SAS (106 boulevard Haussmann, 75008 Paris, Franța),

a TikTok Technology Limited 10 Earlsfort Terrace, Dublin, D02 T380, Irlanda,

EX.CO Technologies Ltd. 37 Broadhurst Gardens, London, NW6 3QT, Regatul Unit,

a MINIMAL WORK S.R.L. Comuna Bujoreni, nr. 145, Județ Vâlcea, Sat Olteni, România,

Elfsight, LLC 0015, Armenia, Yerevan, Paronyana str., 19/3, 201,

a POWR Inc. 44 Tehama Street, San Francisco 94105

(denumiți în continuare în mod colectiv "Furnizori de servicii") furnizează servicii de marketing online utilizând module cookie și pixeli. Prin intermediul acestor servicii, prestatorii de servicii au acces la o serie de date prelucrate pentru a măsura traficul pe site și pentru a cartografia obiceiurile de navigare, astfel cum este descris mai sus. Aceste date sunt stocate permanent pe echipamentele furnizorilor de servicii prin intermediul modulelor cookie care sunt stocate pe dispozitivul de navigare al utilizatorului pentru o perioadă maximă de 13 luni. Utilizatorul poate șterge aceste module cookie din setările browserului său. Nimic nu este stocat în browserul dumneavoastră atunci când sunt colectate date pixel. Furnizorii de servicii utilizează, de asemenea, datele de mai sus pentru a furniza publicitate orientată către utilizatorul care navighează. În acest sens, furnizorii de servicii vor determina interesele care pot fi identificate pe baza tiparelor de navigare ale dispozitivului de pe care navigați, combinând datele colectate de modulele cookie și de pixel cu ID-ul browserului sau adresa IP a dispozitivului de pe care navigați, și apoi vor furniza publicitate direcționată către dispozitivul respectiv.

Puteți găsi mai multe informații pe paginile următoare ale furnizorilor menționați mai sus:

<https://www.google.ie/> (Google),

<https://developers.facebook.com/products> (Facebook),

<https://www.brevo.com/> (Sendinblue SAS),

<https://www.tiktok.com/> (TikTok Technology Limited),

<https://ex.co/> (EX.CO Technologies Ltd.),

<https://www.pixelyoursite.com/> (MINIMAL WORK S.R.L.),

<https://elfsight.com/> (Elfsight, LLC),

<https://www.powr.io/> (POWR Inc.),

<https://www.reddit.com/> (Reddit Ireland Limited).

Astfel de module cookie vor funcționa pe site numai cu consimțământul dumneavoastră.

### **3. Utilizarea de module cookie pe site-ul nostru web și prelucrarea datelor prin utilizarea fișierelor jurnal**

3.1. Persoane vizate: toți utilizatorii care vizitează site-ul web, sub rezerva consimțământului dat de aceștia.

3.2. Temeiul juridic pentru prelucrarea datelor: în ceea ce privește prelucrarea datelor care este necesară din punct de vedere tehnic pentru furnizarea serviciului, articolul 13/A alineatul (3) din Legea CVIII din 2001 privind anumite aspecte ale serviciilor de comerț electronic și ale serviciilor societății informaționale (denumită în continuare: Legea privind comerțul electronic) autorizează operatorul de date să prelucreze datele necesare pentru buna funcționare a site-ului. Aceste date sunt prelucrate prin intermediul fișierelor jurnal și al anumitor module cookie. Puteți citi mai multe despre fișierele jurnal în capitolul 4 și despre cookie-urile în cauză mai jos.

Temeiul juridic pentru prelucrarea acestor date, astfel cum se prevede mai sus, este interesul legitim al operatorului în conformitate cu articolul 6 alineatul (1) litera (f) din RGPD.

Utilizăm acest temei juridic numai pentru a prelucra datele care sunt necesare pentru funcționarea prietenoasă a site-ului web și prelucrăm aceste date numai pentru perioada necesară în acest scop. Acestea sunt date tehnice (de exemplu, adresa IP, tipul de browser utilizat și rezoluția ecranului) care sunt necesare pentru prezentarea plăcută a paginilor site-ului web și pentru utilizarea corectă a funcțiilor acestuia și pentru confortul dumneavoastră. Datele nu vor fi transferate către terți și nu vor fi prelucrate în niciun alt scop. În acest sens, prelucrarea acestor date nu implică niciun risc pentru dumneavoastră, însă scopul menționat anterior - utilizarea corespunzătoare a site-ului web - nu poate fi atins fără prelucrarea acestor date. Este în interesul nostru legitim să asigurăm utilitatea site-ului web, deoarece aceasta este singura modalitate de a pune la dispoziție serviciile noastre în format electronic. Asigurarea disponibilității site-ului nostru web este esențială pentru funcționarea noastră eficientă. Prin urmare, prelucrăm datele de mai sus pe baza interesului nostru legitim de a atinge scopul stabilit aici, care, deoarece prelucrarea nu implică niciun risc pentru dumneavoastră, reprezintă o restricție proporțională a dreptului dumneavoastră la autodeterminare.

Temeiul juridic pentru prelucrarea datelor pentru activități de marketing și pentru analiza vizitelor este consimțământul dumneavoastră în conformitate cu articolul 6 alineatul (1) litera (a) din GDPR. Puteți consimți la colectarea de date în scopuri de marketing și în scopul analizei vizitelor prin bifarea căsuței din fereastra de informații care apare atunci când începeți să navigați pe site. Deși nu prelucrăm date cu caracter personal pe baza datelor de analiză a vizitelor, deoarece Google, TikTok, PixelYourSite, Powr vă pot identifica potențial, putem utiliza analiza vizitelor numai cu consimțământul dumneavoastră.

### 3.3. Domeniul de aplicare al datelor prelucrate:

Datele prelucrate pentru a permite o navigare prietenoasă:

- site-urile web vizitate în timpul vizitei dvs. pe site și ordinea în care acestea sunt deschise
- adresa IP a dispozitivului pe care îl utilizați.

Domeniul de aplicare al datelor prelucrate pentru activitățile de marketing online:

- frecvența cu care vizualizați fiecare pagină web de pe site și timpul pe care îl petreceți navigând pe fiecare pagină,
- concluziile de mai sus cu privire la interesele dumneavoastră,
- ID-ul browserului dumneavoastră.

Unde sunt stocate datele prelucrate pentru a controla accesul la site-ul web (pot fi stocate la alegerea dumneavoastră):

- adresa dvs. de e-mail (ca nume de utilizator) sau numele de utilizator,
- parolă,
- adresa IP a dispozitivului pe care îl utilizați.

Analiza vizitei este efectuată prin colectarea de date anonime, astfel încât nu prelucrăm date cu caracter personal în acest context.

3.4. Scopul prelucrării este de a asigura funcționarea sigură și ușor de utilizat a site-ului web și de a desfășura activități de marketing online.

Inclusiv:

- a) Prelucrarea datelor necesare și funcționale (categoriile "Necesar" și "Funcțional" din fereastra pop-up):
- Identificarea dispozitivului utilizat pentru navigarea dvs., reținând datele de identificare pe durata navigării dvs.: pe baza adresei IP. Acest lucru face ca experiența dvs. de navigare să fie mai ușoară, fără aceasta ar trebui să vă identificați sau să repetați procesele pe fiecare pagină vizitată.

Cookie-uri necesare și funcționale pe site-ul web:

| furnizor de module cookie  | numele cookie-ului | durată de viață                          | scopul colectării datelor   |
|--|--------------------|--|---|
| Barion<br><a href="https://www.barion.com/hu/">https://www.barion.com/hu/</a>    | ba_test            | până la sfârșitul procesului de navigare | Acest modul cookie este utilizat împreună cu fereastra de plată. Cookie-ul este necesar pentru tranzacții securizate pe site.   |
|  | ba_vid             | 18 luni                                  | Acest modul cookie este utilizat împreună cu fereastra de plată. Cookie-ul este necesar pentru tranzacții securizate pe site.   |
|  | a.gif              | până la sfârșitul procesului de navigare | Cookie-ul este necesar pentru tranzacții securizate pe site.  |
| Cookiebot<br><a href="https://www.cookiebot.com/">https://www.cookiebot.com/</a> | CookieConsimțământ | 1 an                                     | Stochează starea contribuției cookie a utilizatorului la domeniul curent.   |
| Google <a href="https://www.google.ie/">https://www.google.ie/</a>               | test_cookie        | 1 zi                                     | Acest modul cookie verifică dacă browserul utilizatorului acceptă module cookie.  |
| Powr <a href="https://www.powr.io/">https://www.powr.io/</a>                     | unic_id            | până la sfârșitul procesului de navigare | Păstrează stările utilizatorului între solicitările paginii.  |
| Sendinblue<br><a href="https://www.brevo.com/">https://www.brevo.com/</a>        | __cf_bm            | 1 zi                                     | Acest modul cookie este utilizat pentru a face distincția între oameni și roboți (programe). Acesta poate fi utilizat pentru a face analize reale ale utilizării site-ului web. |

|                                     |                       |  |  |
|-------------------------------------|-----------------------|--|--|
|                                     | __cfuid               | până la sfârșitul procesului de navigare   | Acest modul cookie face parte din serviciile furnizate de Cloudflare - inclusiv echilibrarea încărcării, livrarea conținutului site-ului web și servirea conexiunii DNS pentru operatorii de site-uri web. |
| youtube<br>https://www.youtube.com/ | CONSIMȚIRE            | 2 ani  | Utilizat pentru a detecta dacă vizitatorul a acceptat categoria de marketing din bannerul cookie.  |
| fără taxe.hu                        | elementor             | Acesta este șters atunci când utilizatorul șterge istoricul cookie-urilor din browser. | Folosit împreună cu tema WordPress a site-ului. Cookie-ul permite proprietarului site-ului să modifice conținutul site-ului în timp real.  |
|                                     | wordpress_test_cookie | până la sfârșitul procesului de navigare   | Acest modul cookie verifică dacă browserul utilizatorului acceptă module cookie.   |

b) Prelucrarea obiceiurilor de navigare: următoarele date necesare pentru următoarele scopuri sunt înregistrate de noi în mod anonim și nu pot fi legate de o persoană fizică. În acest caz, nu prelucram datele dumneavoastră cu caracter personal.

- Pentru a măsura numărul de vizite pe site, pentru a măsura frecvența cu care este vizualizată fiecare pagină a site-ului și pentru a măsura timpul petrecut navigând pe fiecare pagină a site-ului pentru a adapta site-ul la nevoile utilizatorilor și pentru a înțelege interesele acestora.
- Localizarea aproximativă a dispozitivului dvs. de navigare (parte a țării) pentru a cartografia distribuția teritorială a interesului pentru serviciul nostru.
- Identificarea site-ului de pe care ați venit pe acest site pentru a afla despre alte subiecte de interes pentru cei interesați de serviciile noastre.

Prin colectarea datelor anonime de mai sus, putem măsura vizibilitatea serviciului nostru, eficiența activităților noastre de marketing și le putem face mai eficiente.

Utilizăm instrumente de la Google Ireland Ltd, TikTok Technology Limited, MINIMAL WORK S.R.L. (PixelYourSite) și POWR Inc. pentru a colecta aceste informații. Atunci când vizitați paginile web ale site-ului nostru, cookie-urile rețin preferințele și informațiile dumneavoastră, ceea ce ne permite, de asemenea, să colectăm date anonime pe care le folosim pentru a măsura vizitarea site-ului nostru și pentru a cartografia obiceiurile dumneavoastră de navigare.

Cookie-uri utilizate în scopul analizei traficului pe acest site:

| furnizor de module cookie   | numele cookie-ului             | durată de viață                          | scopul colectării datelor   |
|---|--------------------------------|--|---|
| Google<br><a href="https://www.google.ie/">https://www.google.ie/</a>   | _ga                            | 2 ani                                    | Înregistrează un identificator unic care este utilizat pentru a genera statistici cu privire la modul în care vizitatorul utilizează site-ul web.   |
|   | _ga_#                          | 2 ani                                    | Google Analytics utilizează Google Analytics pentru a colecta informații despre numărul de ori în care un utilizator a vizitat site-ul web și datele primei și ultimei vizite.  |
|   | td                             | până la sfârșitul procesului de navigare | Acesta înregistrează date statistice privind comportamentul utilizatorilor pe site-ul web. Operatorul site-ului le utilizează pentru analize interne.   |
| Tiktok<br><a href="https://www.tiktok.com/">https://www.tiktok.com/</a>   | _tt_enable_cookie              | 1 an                                     | Un serviciu de rețele sociale, TikTok, îl utilizează pentru a monitoriza utilizarea serviciilor încorporate.  |
| PixelYourSite<br>(adalekmentesen.hu)<br><a href="https://www.pixelyoursite.com/">https://www.pixelyoursite.com/</a> | ultima_pagină_pys_landing_page | 7 zile                                   | Un cookie anonim utilizat pentru a facilita plug-in-ul "PixelYourSite" care gestionează serviciile noastre de analiză. Acesta înregistrează date statistice privind comportamentul utilizatorilor pe site. Utilizat de operatorul site-ului pentru analize interne. |

|                         |  |   |
|-------------------------|--|---|
| ultima_pysTrafficSource | 7 zile                                   | Vă permite să specificați ultima secțiune web pe care o accesați după ce faceți clic pe un link, un buton sau o panglică publicitară. Înregistrează statistici privind comportamentul utilizatorilor pe site. Utilizate de operatorul site-ului pentru analize interne. |
| pys_bingid              | până la sfârșitul procesului de navigare | Acesta înregistrează date statistice privind comportamentul utilizatorilor pe site-ul web. Operatorul site-ului le utilizează pentru analize interne.   |
| pys_fbaid               | până la sfârșitul procesului de navigare | Acesta înregistrează date statistice privind comportamentul utilizatorilor pe site-ul web. Operatorul site-ului le utilizează pentru analize interne.   |
| pys_first_visit         | 7 zile                                   | Un cookie anonim utilizat pentru a facilita plug-in-ul "PixelYourSite" care gestionează serviciile noastre analitice. Acesta înregistrează date statistice privind comportamentul utilizatorilor pe site. Utilizat de operatorul site-ului pentru analize interne.      |
| pys_gadid               | până la sfârșitul procesului de navigare | Acesta înregistrează date statistice privind comportamentul utilizatorilor pe site-ul web. Operatorul site-ului le utilizează pentru analize interne.   |
| pys_landing_page        | 7 zile                                   | Detectează și stochează pagina de destinație care a fost prezentată utilizatorului.   |

|                   |  |   |
|-------------------|--|---|
| pys_padid         | până la sfârșitul procesului de navigare | Acesta înregistrează date statistice privind comportamentul utilizatorilor pe site-ul web. Operatorul site-ului le utilizează pentru analize interne. |
| pys_session_limit | 1 zi                                     | Acesta înregistrează date statistice cu privire la comportamentul utilizatorilor pe site.   |
| pys_start_session | până la sfârșitul procesului de navigare | Acesta înregistrează date statistice cu privire la comportamentul utilizatorilor pe site.   |
| pys_utm_campaign  | până la sfârșitul procesului de navigare | Acesta înregistrează date statistice privind comportamentul utilizatorilor pe site-ul web. Operatorul site-ului le utilizează pentru analize interne. |
| pys_utm_content   | până la sfârșitul procesului de navigare | Acesta înregistrează date statistice privind comportamentul utilizatorilor pe site-ul web. Operatorul site-ului le utilizează pentru analize interne. |
| pys_utm_medium    | până la sfârșitul procesului de navigare | Acesta înregistrează date statistice privind comportamentul utilizatorilor pe site-ul web. Operatorul site-ului le utilizează pentru analize interne. |
| pys_utm_source    | până la sfârșitul procesului de navigare | Acesta înregistrează date statistice privind comportamentul utilizatorilor pe site-ul web. Operatorul site-ului le utilizează pentru analize interne. |
| pys_utm_term      | până la sfârșitul procesului de navigare | Acesta înregistrează date statistice privind comportamentul utilizatorilor pe site-ul web. Operatorul site-ului le utilizează pentru analize interne. |

|   |                  |        |   |
|---|------------------|--------|---|
|   |                  |        | Acesta înregistrează date statistice privind comportamentul utilizatorilor pe site-ul web. Operatorul site-ului le utilizează pentru analize interne. |
|   | pysTrafficSource | 7 zile |   |
| Powr<br><a href="https://www.powr.io/">https://www.powr.io/</a> | src              | 1 lună | Acesta detectează modul în care utilizatorul a ajuns pe site prin înregistrarea ultimei sale adrese URL.  |

c) Prelucrarea în scopuri de marketing (categoria "Marketing" din fereastra pop-up):

Dacă ați consimțit la utilizarea datelor dvs. de navigare în scopuri de marketing (caseta de selectare "Marketing"), vă putem afișa publicitate direcționată în timpul activităților dvs. de navigare.

Atunci când afișăm publicitate direcționată, putem utiliza instrumente de la Google Ireland Ltd, Meta Platforms Ireland Ltd, Sendinblue SAS, TikTok Technology Limited, EX.CO Technologies Ltd, MINIMAL WORK S.R.L., Elfsight, LLC, POWR Inc. pentru a afișa propria noastră publicitate pe dispozitivul dvs., dar datele necesare în acest scop sunt, de asemenea, utilizate de furnizorii de mai sus în scopuri proprii, pentru afișarea de publicitate terță parte. Afișarea acestor reclame se bazează pe obiceiurile și interesele dumneavoastră de navigare.

În acest fel,

- Google Ireland Ltd. (Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Irlanda), o
- Facebook Ireland Ltd. (4 Grand Canal Square, Grand Canal Harbour, Dublin 2, Irlanda), o
- Sendinblue SAS (106 boulevard Haussmann, 75008 Paris, Franța), a
- TikTok Technology Limited (10 Earlsfort Terrace, Dublin, D02 T380, Irlanda), denumită în continuare
- EX.CO Technologies Ltd. (37 Broadhurst Gardens, London, NW6 3QT, Regatul Unit), a
- MINIMAL WORK S.R.L. (Comuna Bujoreni, nr. 145, Județ Vâlcea, Sat Olteni, România), a
- Elfsight, LLC (0015, Armenia, Yerevan, Paronyana str., 19/3, 201), o
- POWR Inc. (44 Tehama Street, San Francisco 94105, SUA)

determină interesele dvs. descoperibile pe baza obiceiurilor dvs. de navigare din browserul respectiv prin combinarea datelor privind obiceiurile de navigare cu ID-ul browserului dvs. pentru a furniza reclame direcționate către dispozitivul respectiv. Aceasta înseamnă că datele nu sunt legate direct

de dvs., ci de dispozitivul pe care îl utilizați pentru a naviga, în special de browserul dvs.

Google Ireland Ltd., Meta Platforms Ireland Ltd., Sendinblue SAS, TikTok Technology Limited, EX.CO Technologies Ltd., MINIMAL WORK S.R.L., Elfsight, LLC, POWR Inc. nu au acces la alte date decât cele descrise în această secțiune.

Cookie-uri utilizate în scopuri de marketing pe site-ul web:

| furnizor de module cookie   | numele cookie-ului          | durată de viață                          | scopul colectării datelor  |
|---|-----------------------------|--|--|
| Google<br><a href="https://www.google.ie/">https://www.google.ie/</a> | _gcl_au                     | 3 luni                                   | Google utilizează AdSense pentru a experimenta eficiența publicității pe site-urile web care utilizează serviciile sale.   |
|   | IDE                         | 1 an                                     | Google utilizează DoubleClick pentru a înregistra și raporta activitatea unui utilizator de site web după ce acesta a vizualizat sau a făcut clic pe anunțul unui agent de publicitate, pentru a măsura eficiența anunțului și pentru a afișa anunțuri direcționate către utilizator.  |
|   | paginaad/aterizare          | până la sfârșitul procesului de navigare | Colectează date privind comportamentul vizitatorilor de pe mai multe site-uri pentru a afișa anunțuri mai relevante - De asemenea, acest lucru permite site-ului să limiteze de câte ori este afișat același anunț.  |
|   | pagead/1p-user-list/#/ [x2] | până la sfârșitul procesului de navigare | Acesta urmărește dacă un utilizator a arătat interes pentru anumite produse sau evenimente pe mai multe site-uri web și detectează modul în care utilizatorul navighează între site-uri web. Acest lucru este utilizat pentru a măsura eforturile de publicitate și pentru a facilita plata comisioanelor de recomandare între site-uri. |

|  |                                      |  |  |
|--|--------------------------------------|--|--|
| Sendinblue<br><a href="https://www.brevo.com/">https://www.brevo.com/</a>  | sib_cuid                             | 6 luni                                   | Colectează informații despre navigarea și preferințele utilizatorului pe site - Aceste informații sunt utilizate pentru a cartografia potențialele buletine informative. |
|  | uuid                                 | 6 luni                                   | Acest modul cookie este utilizat pentru a optimiza relevanța anunțurilor prin colectarea datelor vizitatorilor de pe mai multe site-uri web.                             |
| YouTube<br><a href="https://www.youtube.com/">https://www.youtube.com/</a> | CHEIA ULTIMEI INTRĂRI_REZULTAT       | până la sfârșitul procesului de navigare | Acesta este utilizat pentru a urmări interacțiunea utilizatorului cu conținutul încorporat.  |
|  | LogsDatabaseV2:V#  LogsRequestsStore | 13 luni                                  | Acesta este utilizat pentru a urmări interacțiunea utilizatorului cu conținutul încorporat.  |
|  | următorulId                          | până la sfârșitul procesului de navigare | Acesta este utilizat pentru a urmări interacțiunea utilizatorului cu conținutul încorporat.  |
|  | remote_sid                           | până la sfârșitul procesului de navigare | Necesar pentru afișarea și funcționarea conținutului video YouTube pe site-ul web.   |

|                              |  |   |
|------------------------------|--|---|
| cereri                       | până la sfârșitul procesului de navigare | Acesta este utilizat pentru a urmări interacțiunea utilizatorului cu conținutul încorporat.   |
| TESTCOOKIESACTIVAT           | 1 zi                                     | Acesta este utilizat pentru a urmări interacțiunea utilizatorului cu conținutul încorporat.   |
| VISITOR_INFO1_LIVE           | 180 de zile                              | Acesta încearcă să estimeze lățimea de bandă a utilizatorilor de pe site-urile cu videoclipuri YouTube integrate.   |
| YSC                          | până la sfârșitul procesului de navigare | Acesta înregistrează un identificator unic pentru a genera statistici cu privire la videoclipurile YouTube pe care le-a vizionat utilizatorul.  |
| yt.innertube::nextId         | 13 luni                                  | Acesta înregistrează un identificator unic pentru a genera statistici cu privire la videoclipurile YouTube pe care le-a vizionat utilizatorul.  |
| ytidb::LAST_RESULT_ENTRY_KEY | 13 luni                                  | Salvează setările utilizatorului atunci când descarcă videoclipuri Youtube integrate cu alte site-uri web. Folosit pentru a urmări interacțiunea utilizatorului cu conținutul încorporat.                       |
| YtldbMeta#baze de date       | 13 luni                                  | Stochează setările playerului video al utilizatorului care utilizează videoclipul YouTube încorporat. Folosit pentru a urmări interacțiunea utilizatorului cu conținutul încorporat.                            |
| yt-remote-cast-available     | până la sfârșitul procesului de navigare | Salvează setările utilizatorului atunci când descarcă videoclipuri Youtube integrate cu alte site-uri web. Salvează setările playerului video al utilizatorului care utilizează videoclipul YouTube încorporat. |

|   |   |  |  |
|---|---|--|--|
|   | yt-remote-cast-instalat                 | până la sfârșitul procesului de navigare | Salvează setările utilizatorului atunci când descarcă videoclipuri Youtube integrate cu alte site-uri web. Salvează setările playerului video al utilizatorului care utilizează videoclipul YouTube încorporat.                                      |
|   | Dispozitive conectate de la distanță yt | 1 zi                                     | Salvează setările utilizatorului atunci când descarcă videoclipuri Youtube integrate cu alte site-uri web. Salvează setările playerului video al utilizatorului care utilizează videoclipul YouTube încorporat.                                      |
|   | yt-remote-device-id                     | 1 an                                     | Acesta înregistrează un identificator unic pentru a genera statistici cu privire la videoclipurile YouTube pe care le-a vizionat utilizatorul. Stochează setările playerului video al utilizatorului care utilizează videoclipul YouTube încorporat. |
|   | yt-remote-fast-check-period             | până la sfârșitul procesului de navigare | Salvează setările utilizatorului atunci când descarcă videoclipuri Youtube integrate cu alte site-uri web. Salvează setările playerului video al utilizatorului care utilizează videoclipul YouTube încorporat.                                      |
|   | yt-remote-session-app                   | până la sfârșitul procesului de navigare | Stocați setările playerului video al utilizatorului utilizând videoclipul YouTube încorporat.  |
|   | yt-remote-session-name                  | până la sfârșitul procesului de navigare | Stocați setările playerului video al utilizatorului utilizând videoclipul YouTube încorporat.  |
| Facebook<br><a href="https://www.facebook.com/">https://www.facebook.com/</a> | _fbp                                    | 7 zile                                   | Acesta este utilizat pentru a afișa anunțuri personalizate și pentru a urmări conversiile.   |
| fără taxe.hu  | ultimul_pys_bingid                      | până la sfârșitul procesului de navigare | Folosit pentru a urmări vizitatorii mai multor site-uri web pentru a afișa anunțuri personalizate bazate pe preferințele vizitatorului.  |
|   | ultimul_pys_fbadi                       | până la sfârșitul procesului de navigare | Folosit pentru a urmări vizitatorii mai multor site-uri web pentru a afișa anunțuri personalizate bazate pe preferințele vizitatorului.  |

|                             |  |   |
|-----------------------------|--|---|
| ultimul_pys_gadid           | până la sfârșitul procesului de navigare | Folosit pentru a urmări vizitatorii mai multor site-uri web pentru a afișa anunțuri personalizate bazate pe preferințele vizitatorului.   |
| ultimul_pys_padid           | până la sfârșitul procesului de navigare | Folosit pentru a urmări vizitatorii mai multor site-uri web pentru a afișa anunțuri personalizate bazate pe preferințele vizitatorului.   |
| last_pys_utm_content        | până la sfârșitul procesului de navigare | Folosit pentru a urmări vizitatorii mai multor site-uri web pentru a afișa anunțuri personalizate bazate pe preferințele vizitatorului.   |
| ultima_sursă_pys_utm_source | până la sfârșitul procesului de navigare | Folosit pentru a urmări vizitatorii mai multor site-uri web pentru a afișa anunțuri personalizate bazate pe preferințele vizitatorului.   |
| ultimul_pys_utm_term        | până la sfârșitul procesului de navigare | Folosit pentru a urmări vizitatorii mai multor site-uri web pentru a afișa anunțuri personalizate bazate pe preferințele vizitatorului.   |
| sbjs_current                | 180 de zile                              | Acest cookie este utilizat pentru a identifica sursa vizitei și pentru a stoca informații despre acțiunile utilizatorului. Acesta colectează informații despre comportamentul și interacțiunea utilizatorilor pentru a optimiza site-ul și a face anunțurile afișate pe site mai relevante.           |
| sbjs_current_add            | 180 de zile                              | Este un modul cookie de analiză a vizitelor și de analiză a comportamentului utilizat pentru a îmbunătăți experiența vizitatorilor unui site web. Acesta colectează date despre comportamentul și interacțiunea utilizatorilor pentru a optimiza site-ul și a personaliza anunțurile afișate pe site. |

|                 |             |  |
|-----------------|-------------|--|
| sbjs_first      | 180 de zile | Acest cookie este utilizat pentru a identifica sursa vizitei și pentru a stoca informații despre acțiunile utilizatorului. Acesta colectează informații despre comportamentul și interacțiunea utilizatorului pentru a optimiza site-ul și a personaliza anunțurile afișate pe site.                   |
| sbjs_first_add  | 180 de zile | Este un modul cookie de analiză a vizitelor și de analiză a comportamentului utilizat pentru a îmbunătăți experiența vizitatorilor unui site web. Acesta colectează date privind comportamentul și interacțiunea utilizatorilor pentru a optimiza site-ul și a personaliza anunțurile afișate pe site. |
| sbjs_migrations | 180 de zile | Aceste module cookie furnizează informații privind indicatori precum numărul de vizitatori, rata de respingere, sursa de trafic etc. Colectează date privind comportamentul și interacțiunea utilizatorilor pentru a optimiza site-ul și a personaliza anunțurile afișate pe site.                     |
| sbjs_session    | 1 zi        | Este un modul cookie de analiză a vizitelor și de analiză a comportamentului utilizat pentru a îmbunătăți experiența vizitatorilor unui site web. Acesta colectează date privind comportamentul și interacțiunea utilizatorilor pentru a optimiza site-ul și a personaliza anunțurile afișate pe site. |

|   |                        |  |  |
|---|------------------------|--|--|
|   | sbjs_adata             | 180 de zile                              | Este un modul cookie de analiză a vizitelor și de analiză a comportamentului utilizat pentru a îmbunătăți experiența vizitatorilor unui site web. Acesta colectează date privind comportamentul și interacțiunea utilizatorilor pentru a optimiza site-ul și a personaliza anunțurile afișate pe site. |
|   | tt_applInfo            | până la sfârșitul procesului de navigare | Serviciul de rețele sociale TikTok îl utilizează pentru a monitoriza utilizarea serviciilor încorporate.   |
|   | tt_pixel_session_index | până la sfârșitul procesului de navigare | Serviciul de rețele sociale TikTok îl utilizează pentru a monitoriza utilizarea serviciilor încorporate.   |
|   | tt_sessionId           | până la sfârșitul procesului de navigare | Serviciul de rețele sociale TikTok îl utilizează pentru a monitoriza utilizarea serviciilor încorporate.   |
|   | anunțuri/ga-audiences  | până la sfârșitul procesului de navigare | Google AdWords îl utilizează pentru a reangaja vizitatorii care sunt susceptibili de a deveni clienți pe baza comportamentului lor online pe site-uri web.   |
| TikTok<br><a href="https://www.tiktok.com/">https://www.tiktok.com/</a> | _ttp [x2]              | 1 an                                     | Serviciul de rețele sociale TikTok îl utilizează pentru a monitoriza utilizarea serviciilor încorporate.   |
| embed.ex.co<br><a href="https://ex.co/">https://ex.co/</a>              | pb-tracking-id         | până la sfârșitul procesului de navigare | Acesta prezintă utilizatorului conținut și publicitate relevante. Serviciul este furnizat de burse externe de publicitate care permit agenților de publicitate să liciteze în timp real.   |

|   |                         |  |  |  |
|---|-------------------------|--|--|--|
|   |                         |  |  |  |
|   |                         |  |  | Acesta prezintă utilizatorului conținut și publicitate relevante. Serviciul este furnizat de burse externe de publicitate care permit agenților de publicitate să liciteze în timp real. |
|   | pb-tracking-id          | 34 de zile                               |  |  |
| PixelYourSite<br>(adalekmentesen.hu)<br><a href="https://www.pixelyoursite.com/">https://www.pixelyoursite.com/</a> | ultima_pys_utm_campanie | până la sfârșitul procesului de navigare |  | Folosit pentru a urmări vizitatorii mai multor site-uri web pentru a afișa anunțuri personalizate bazate pe preferințele vizitatorului.  |
|   | ultimul_pys_utm_medium  | până la sfârșitul procesului de navigare |  | Folosit pentru a urmări vizitatorii mai multor site-uri web pentru a afișa anunțuri personalizate bazate pe preferințele vizitatorului.  |
| Elfsight<br><a href="https://elfsight.com/">https://elfsight.com/</a>   |                         |  |  |  |
|   | _p_hfp_client_id        | 1 zi                                     |  | Acesta permite platformelor sociale să urmărească utilizatorii prin atribuirea unui identificator specific.  |
| Powr<br><a href="https://www.powr.io/">https://www.powr.io/</a>   |                         |  |  |  |
|   | POWR_PRODUCTION         | până la sfârșitul procesului de navigare |  | Utilizat în legătură cu conținutul publicitar pop-up de pe site. Cookie-ul determină ce anunțuri sunt afișate vizitatorului și asigură că aceleași anunțuri nu apar de mai multe ori.    |
| Reddit<br><a href="https://www.reddit.com/">https://www.reddit.com/</a>   |                         |  |  |  |
|   | _rdt_uuid               | 3 luni                                   |  | Folosit pentru a urmări vizitatorii mai multor site-uri web pentru a afișa anunțuri relevante în funcție de preferințele vizitatorului.  |

|  |        |  |  |
|--|--------|--|--|
|  | rp.gif | până la sfârșitul procesului de navigare | Necesar pentru a asigura funcționalitatea butonului de partajare Reddit.com. |
|--|--------|--|--|

- d) Datele pentru următoarele scopuri vor fi prelucrate într-un mod care vă poate identifica personal, dar vom avea acces la acestea numai atunci când vă conectați pentru astfel de scopuri tehnice, în caz contrar acestea pot fi stocate pe dispozitivul dumneavoastră:
- adresa dvs. de e-mail sau numele de utilizator și parola, precum și posibila stocare a acestora pentru acces ușor (stocate pe dispozitivul dvs., la alegerea dvs.)
  - adresa dvs. de e-mail (ca nume de utilizator) sau numele de utilizator și parola (în formă criptată, nu putem cunoaște parola), adresa IP a dispozitivului dvs. de navigare, atunci când vă verificați drepturile de acces.

- 3.5. Durata prelucrării: o parte din date sunt prelucrate până în momentul navigării, o parte din date sunt stocate de modulele cookie pentru o perioadă de timp variabilă, până la maximum doi ani.

Datele necesare pentru asigurarea facilității de utilizare a site-ului (adresa IP, ordinea paginilor vizitate pe site în timpul navigării), precum și datele necesare pentru verificarea accesului și pentru acordarea drepturilor de utilizare sunt înregistrate pe durata sesiunii de navigare (adică durata sesiunii de navigare) și sunt șterse după încheierea sesiunii sau după maximum două ore. Aceste date sunt prelucrate de propriul nostru sistem IT și nu sunt accesibile terților.

Numele dumneavoastră de utilizator și parola pot fi stocate permanent, la alegerea dumneavoastră, prin cookie-uri pe dispozitivul dumneavoastră. Le puteți șterge din setările browserului dumneavoastră, controlând astfel perioada de stocare.

Colectăm date anonime atunci când analizăm vizitele, astfel încât nu prelucrăm date cu caracter personal în acest context.

Datele utilizate ca bază pentru cartografierea modelelor care pot fi utilizate pentru direcționarea publicității către interesele dvs. vor fi stocate timp de până la 13 luni. Modulele cookie care permit acest lucru sunt stocate pe dispozitivul dvs. de navigare. Puteți șterge aceste module cookie sau le puteți împiedica să funcționeze în orice moment prin dezactivarea categoriilor "Marketing" în setările browserului dvs. și în fereastra "Setări module cookie" din partea de jos a site-ului web.

- 3.6. Metoda de stocare a datelor: electronic în sistemul nostru IT. Cookie-urile care furnizează date sunt stocate local pe dispozitivul dumneavoastră. Pentru a

facilita accesul, datele de autentificare stocate de dumneavoastră în acest scop sunt stocate pe dispozitivul dumneavoastră, de asemenea electronic.

- 3.7. Pentru mai multe informații despre prelucrarea tehnologiei informației folosind instrumente de la Google Ireland Ltd, Meta Platforms Ireland Ltd, Sendinblue SAS, TikTok Technology Limited, EX.CO Technologies Ltd, MINIMAL WORK S.R.L., Elfsight, LLC, POWR Inc, vizitați următoarele pagini:

<https://www.google.ie/> (Google),

<https://developers.facebook.com/products> (Facebook),

<https://www.brevo.com/> (Sendinblue SAS),

<https://www.tiktok.com/> (TikTok Technology Limited),

<https://ex.co/> (EX.CO Technologies Ltd.),

<https://www.pixelyoursite.com/> (MINIMAL WORK S.R.L.),

<https://elfsight.com/> (Elfsight, LLC),

<https://www.powr.io/> (POWR Inc.),

<https://www.reddit.com/> (Reddit Ireland Limited).

Dintre caracteristicile oferite de furnizorii de mai sus, sunt utilizate numai cele descrise mai sus.

#### **4. Intrări în fișierul jurnal**

Sistemul nostru IT legat de găzduire utilizat pentru operarea site-ului nostru web utilizează înregistrări electronice. Intrările în jurnal stochează adresa IP, tipul de browser utilizat de vizitator, furnizorul de servicii de internet, data/ora, adresele paginilor de referință și de ieșire, precum și numărul de clicuri în timpul vizitei. Acest lucru se face astfel încât să putem afișa site-ul nostru în mod corespunzător pe dispozitivul dvs. și, în cazul unei defecțiuni, să putem urmări circumstanțele erorii, făcând astfel navigarea mai stabilă și mai sigură, dacă este necesar. Acestea ne permit să gestionăm și să administrăm site-ul dvs. web. Datele nu sunt direct identificabile personal și sunt stocate timp de 30 de zile.

Prelucrarea datelor efectuată de fișierele jurnal este efectuată în circumstanțele descrise în capitolul 3, cu excepția faptului că nu se efectuează nicio înregistrare și

utilizare a datelor în scopul analizei vizitelor și al marketingului în legătură cu fișierele jurnal.

## **5. Utilizarea procesatorilor de date**

5.1. Furnizorul de servicii utilizat pentru analiza vizitelor

5.1.1. Utilizăm următorii furnizori de servicii pentru a colecta date analitice privind vizitele pe site:

### **Google Ireland Ltd.**

Numărul de înregistrare al societății: 11603307

Număr de identificare fiscală: IE 6388047V

Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Irlanda

Adresa poștală: Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Irlanda

Telefon: +353 1 436 1000

Site web: <https://www.google.ie/>

[comanie, iar](#)

### **TikTok Technology Limited**

Numărul de înregistrare al societății: 635755

Locație: 10 Earlsfort Terrace, Dublin, D02 T380, Irlanda

Adresa poștală: 10 Earlsfort Terrace, Dublin, D02 T380, Irlanda

E-mail: info@tiktok.com

Site web: <https://www.tiktok.com/>

comanie, și

### **MINIMAL WORK S.R.L.**

Numărul de înregistrare al societății: 35964491

Adresa: Comuna Bujoreni, Nr. 145, Județ Vâlcea, Sat Olteni, România

Contact: <https://www.pixelyoursite.com/contact>

Site web: <https://www.pixelyoursite.com/>

comanie, și

## **POWR Inc.**

Locație: 44 Tehama Street, San Francisco 94105, SUA

Telefon: +1 415-619-2830

E-mail: support@powr.io

Site web: <https://www.powr.io/>

companie.

- 5.1.2. Nu prelucrăm niciun fel de date cu caracter personal în timpul analizei vizitelor, prin urmare nu prelucrăm niciun fel de date cu caracter personal în legătură cu analiza anonimă a vizitelor.

## 5.2. Procesatori de date utilizați pentru activități de marketing

- 5.2.1. Persoane vizate de prelucrare: utilizatorii care vizitează site-ul web și consimt la utilizarea datelor de navigare în scopuri de marketing.

- 5.2.2. Vă folosim ca procesator de date pentru a colecta date analitice privind vizitele pe site și pentru a vă oferi publicitate direcționată:

## **Google Ireland Ltd.**

Numărul de înregistrare al societății: 11603307

Număr de identificare fiscală: IE 6388047V

Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Irlanda

Adresa poștală: Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Irlanda

Telefon: +353 1 436 1000

Site web: <https://www.google.ie/>

companie, iar

## **Meta Platforms Ireland Ltd.**

Numărul de înregistrare al societății: 462932

Număr de identificare fiscală: IE 9692928F

Locație: 4 Grand Canal Square, Grand Canal Harbour, Dublin 2, Irlanda

Postacím: 4 Grand Canal Square, Grand Canal Harbour, Dublin 2, Irlanda

Telefon: +001 650 543 4800

Mesaj: <https://facebook.com/help/contact/540977946302970>

Site web: <https://www.facebook.com/privacy/explanation>

companie, și

### **Sendinblue SAS**

Locație: 106 boulevard Haussmann, 75008 Paris, Franța

E-mail: [dpo@brevo.com](mailto:dpo@brevo.com)

Site web: <https://www.brevo.com/>

companie, și

### **TikTok Technology Limited**

Numărul de înregistrare al societății: 635755

Locație: 10 Earlsfort Terrace, Dublin, D02 T380, Irlanda

Adresa poștală: 10 Earlsfort Terrace, Dublin, D02 T380, Irlanda

E-mail: [info@tiktok.com](mailto:info@tiktok.com)

Site web: <https://www.tiktok.com/>

companie, și

### **EX.CO Technologies Ltd.**

Numărul de înregistrare al societății: 09638591

Locație: 37 Broadhurst Gardens, Londra, NW6 3QT, Regatul Unit

Adresa poștală: 37 Broadhurst Gardens, London, NW6 3QT, Regatul Unit

Contact: <https://ex.co/contact/>

Site web: <https://ex.co/>

companie, și

### **MINIMAL WORK S.R.L. (PixelYourSite)**

Numărul de înregistrare al societății: 35964491

Adresa: Comuna Bujoreni, Nr. 145, Județ Vâlcea, Sat Olteni, România

Contact: <https://www.pixelyoursite.com/contact>

Site web: <https://www.pixelyoursite.com/>

companie, și

### **Elfsight, LLC**

Adresa: 0015, Armenia, Yerevan, Paronyana str., 19/3, 201

Adresa poștală: 0015, Armenia, Yerevan, Paronyana str., 19/3, 201

Contact: <https://help.elfsight.com/>

Site web: <https://elfsight.com/>

companie, și

### **POWR Inc.**

Locație: 44 Tehama Street, San Francisco 94105, SUA

Telefon: +1 415-619-2830

E-mail: support@powr.io

Site web: <https://www.powr.io/>

companie, și

### **Reddit Irlanda Limited**

Numărul companiei: 644242

Sediul central: 70 Sir John Rogerson's Quay, D02 R296, Dublin 2, Dublin, D02R296, Irlanda

Adresa poștală: Georges Quay Plaza, Floor 2 - 101, Dublin D02 F856, Irlanda

Site web: <https://www.reddit.com/>

(denumite în continuare în mod colectiv "prelucrători de date").

- 5.2.3. Datele prelucrate: datele de navigare, preferințele și inferențele care pot fi trase din acestea cu privire la interesele dumneavoastră, astfel cum sunt descrise mai sus în prezenta notificare.
- 5.2.4. Scopul utilizării procesatorilor de date: să vă ofere soluțiile informatice de care aveți nevoie pentru a afișa publicitate direcționată.

5.2.5. Natura prelucrării datelor: colectarea de date din tehnologia informației utilizând soluții IT online.

5.3. Nu are loc nicio altă prelucrare a datelor.

5.4. Nu folosim alți procesatori de date pentru utilizarea modulelor cookie și a tehnicilor similare decât procesatorii de date identificați mai sus.

Prezenta notificare conține informații privind prelucrarea tehnologiei informației. Pentru informații mai specifice privind drepturile dumneavoastră în legătură cu prelucrarea descrisă în prezenta notificare și pentru informații mai specifice privind prelucrarea altor date cu caracter personal pe site-ul web, vă rugăm să consultați "[Notificarea privind confidențialitatea](#)".

4 martie 2024.

**POLCZ FOOD Kft.**

Documentul a fost tradus cu ajutorul traducătorului deepl.com.